

Мариино стояние

Автор: Павел
17.04.2013 23:17

В среду, 17 апреля 2013 г. Великий Пост достигает своей кульминации. Венцом великопостного делания является день, называемый Марииным стоянием. В это день полностью читается покаянный Канон Андрея Критского, с которого начинался Великий Пост и житие Марии Египетской, великой православной подвижницы.

День Мариина стояния особо почитался на Руси. В этот день на Утрени верующие совершают особый вид бденного труда – более тысячи земных поклонов. И те, кто соблюдал весь Пост по правилам, и те, кто по каким-то причинам оступился, призваны отдать этот день Богу. Весь Великий Пост – это по учению святых отцов та десятина, – относительно всего годового времени, – которую христианин отдает своему Создателю и Спасителю.

Память Марии Египетской обращает наше внимание на то, как низко может пасть человеческое существо, но как высоко через покаяние и службу Богу оно может возвыситься. Чудеса Марии Египетской всегда были излюбленным примером для православных людей, которые черпали в образе этой святой надежду на милость Божию и крепкую веру в чудотворные плоды раскаяния.

([А. Дугин. МАРИИНО СТОЯНИЕ. Венец Великопостного делания](#))